
令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[生徒]中学 １：自分の学校生活は、充実している。 １：よく当てはまる（よい）

[生徒]高校 １：自分の学校生活は、充実している。 ２：ややあてはまる（ややよい）

[保護者]中学 １：子どもは、充実した学校生活を送っている。 ３：普通

[保護者]高校 １：子どもは、充実した学校生活を送っている。 ４：あまり当てはまらない（やや不十分）

教職員 １：生徒にとって、学校生活は充実している。 ５：全然当てはまらない（不十分）

６：わからない（答えられない）

１年生 [生徒]中学１年生48.5% 28.7% 19.2% 2.4% 0.0% 1.2% 167

[生徒]中学 ２年生 [生徒]中学２年生46.0% 44.0% 41.7% 34.2% 10.4% 17.7% 1.2% 2.7% 0.0% 0.2% 0.6% 1.1% 163 441

３年生 [生徒]中学３年生34.2% 31.5% 26.1% 5.4% 0.9% 1.8% 111

１年生 [生徒]高校１年生58.7% 29.4% 9.5% 2.4% 0.0% 0.0% 126

[生徒]高校 ２年生 [生徒]高校２年生53.7% 52.0% 25.6% 26.2% 16.5% 15.0% 0.0% 2.8% 2.5% 2.8% 1.7% 1.2% 121 427

３年生 [生徒]高校３年生46.1% 24.4% 17.8% 5.0% 5.0% 1.7% 180

１年生 [保護者]中学１年生56.4% 29.1% 10.0% 3.6% 0.9% 0.0% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生52.6% 53.3% 40.0% 33.0% 4.2% 9.1% 1.1% 3.2% 1.1% 0.7% 1.1% 0.7% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生50.0% 30.0% 13.8% 5.0% 0.0% 1.3% 80

１年生 [保護者]高校１年生52.1% 40.8% 2.8% 2.8% 1.4% 0.0% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生54.5% 48.8% 32.7% 35.3% 5.5% 9.3% 7.3% 4.2% 0.0% 1.9% 0.0% 0.5% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生42.7% 32.6% 16.9% 3.4% 3.4% 1.1% 89

教職員 21.3% 42.6% 19.1% 8.5% 2.1% 6.4% 47
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令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[生徒]中学 ２：学校の教育課程（学年ごとの学習内容）は、進路希望に応じて工夫されている。

[生徒]高校 ２：学校の教育課程（学年ごとの学習内容）は、進路希望に応じて工夫されている。

[保護者]中学 ２：学校の教育課程（学年ごとの学習内容）は、子どもの進路希望に結びつくように工夫されている。

[保護者]高校 ２：学校の教育課程（学年ごとの学習内容）は、子どもの進路希望に結びつくように工夫されている。

教職員 ２：本校の教育課程は、生徒の進路希望に結びつくように工夫されている。

１年生 [生徒]中学１年生24.0% 29.3% 25.1% 1.8% 0.6% 19.2% 167

[生徒]中学 ２年生 [生徒]中学２年生27.0% 24.3% 28.8% 27.9% 29.4% 28.8% 1.8% 3.6% 1.2% 1.1% 11.7% 14.3% 163 441

３年生 [生徒]中学３年生20.7% 24.3% 33.3% 9.0% 1.8% 10.8% 111

１年生 [生徒]高校１年生46.8% 37.3% 13.5% 2.4% 0.0% 0.0% 126

[生徒]高校 ２年生 [生徒]高校２年生46.3% 44.7% 28.9% 30.7% 15.7% 15.9% 5.0% 4.9% 2.5% 3.0% 1.7% 0.7% 121 427

３年生 [生徒]高校３年生42.2% 27.2% 17.8% 6.7% 5.6% 0.6% 180

１年生 [保護者]中学１年生33.6% 36.4% 16.4% 0.9% 0.9% 11.8% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生34.7% 35.8% 37.9% 38.2% 14.7% 14.7% 2.1% 1.4% 0.0% 0.4% 10.5% 9.5% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生40.0% 41.3% 12.5% 1.3% 0.0% 5.0% 80

１年生 [保護者]高校１年生40.8% 33.8% 19.7% 1.4% 1.4% 2.8% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生41.8% 39.1% 30.9% 32.6% 20.0% 20.5% 7.3% 4.2% 0.0% 1.9% 0.0% 1.9% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生36.0% 32.6% 21.3% 4.5% 3.4% 2.2% 89

教職員 21.3% 38.3% 19.1% 10.6% 2.1% 8.5% 47教職員
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令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[生徒]中学 ３：学校は、授業について質問しやすい雰囲気である。 １：よく当てはまる（よい）

[生徒]高校 ３：学校は、授業について質問しやすい雰囲気である。 ２：ややあてはまる（ややよい）

[保護者]中学 ３：子どもは、学校で授業について質問がしやすいと言っている。３：普通

[保護者]高校 ３：子どもは、学校で授業について質問がしやすいと言っている。４：あまり当てはまらない（やや不十分）

教職員 ３：授業について、生徒が質問がしやすい雰囲気を作っている。 ５：全然当てはまらない（不十分）

６：わからない（答えられない）

１年生 [生徒]中学１年生39.5% 34.1% 19.8% 4.8% 0.6% 1.2% 167

[生徒]中学 ２年生 [生徒]中学２年生19.6% 29.5% 35.6% 33.8% 36.2% 28.6% 7.4% 6.8% 1.2% 0.7% 0.0% 0.7% 163 441

３年生 [生徒]中学３年生28.8% 30.6% 30.6% 9.0% 0.0% 0.9% 111

１年生 [生徒]高校１年生31.7% 34.1% 27.0% 7.1% 0.0% 0.0% 126

[生徒]高校 ２年生 [生徒]高校２年生34.7% 38.9% 28.1% 30.2% 24.8% 21.1% 9.1% 7.3% 1.7% 1.9% 1.7% 0.7% 121 427

３年生 [生徒]高校３年生46.7% 28.9% 14.4% 6.1% 3.3% 0.6% 180

１年生 [保護者]中学１年生22.7% 16.4% 43.6% 11.8% 2.7% 2.7% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生11.6% 16.5% 26.3% 25.6% 33.7% 37.5% 16.8% 12.6% 2.1% 2.8% 9.5% 4.9% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生13.8% 37.5% 33.8% 8.8% 3.8% 2.5% 80

１年生 [保護者]高校１年生19.7% 22.5% 28.2% 18.3% 4.2% 7.0% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生21.8% 21.9% 29.1% 25.1% 27.3% 31.2% 10.9% 10.2% 3.6% 3.7% 7.3% 7.9% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生23.6% 24.7% 36.0% 3.4% 3.4% 9.0% 89

教職員 27.7% 44.7% 14.9% 8.5% 0.0% 4.3% 47教職員
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令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[生徒]中学 ４：学校の生活指導は、適切である。 １：よく当てはまる（よい）

[生徒]高校 ４：学校の生活指導は、適切である。 ２：ややあてはまる（ややよい）

[保護者]中学 ４：学校の生活指導は、適切である。 ３：普通

[保護者]高校 ４：学校の生活指導は、適切である。 ４：あまり当てはまらない（やや不十分）

教職員 ４：本校の生活指導は、適切である。 ５：全然当てはまらない（不十分）

６：わからない（答えられない）

１年生 [生徒]中学１年生33.5% 30.5% 24.6% 6.0% 1.8% 3.6% 167

[生徒]中学 ２年生 [生徒]中学２年生30.1% 27.9% 28.2% 27.9% 32.5% 29.7% 6.1% 8.2% 1.8% 3.6% 1.2% 2.7% 163 441

３年生 [生徒]中学３年生16.2% 23.4% 33.3% 14.4% 9.0% 3.6% 111

１年生 [生徒]高校１年生34.9% 34.1% 23.8% 5.6% 1.6% 0.0% 126

[生徒]高校 ２年生 [生徒]高校２年生38.0% 35.4% 22.3% 24.8% 20.7% 22.2% 10.7% 8.9% 6.6% 7.3% 1.7% 1.4% 121 427

３年生 [生徒]高校３年生33.9% 20.0% 22.2% 10.0% 11.7% 2.2% 180

１年生 [保護者]中学１年生36.4% 30.9% 22.7% 4.5% 1.8% 3.6% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生29.5% 30.5% 33.7% 35.4% 24.2% 23.2% 7.4% 6.0% 3.2% 2.1% 2.1% 2.8% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生23.8% 43.8% 22.5% 6.3% 1.3% 2.5% 80

１年生 [保護者]高校１年生29.6% 25.4% 38.0% 5.6% 0.0% 1.4% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生27.3% 26.0% 34.5% 27.0% 27.3% 36.3% 7.3% 6.0% 0.0% 0.9% 3.6% 3.7% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生22.5% 23.6% 40.4% 5.6% 2.2% 5.6% 89

教職員 14.9% 23.4% 40.4% 14.9% 2.1% 4.3% 47
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令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[生徒]中学 ５：学校は、心身の悩みやその他様々な問題の相談にのってくれる。

[生徒]高校 ５：学校は、心身の悩みやその他様々な問題の相談にのってくれる。

[保護者]中学 ５：学校は、生徒が抱える様々な悩みの相談にのってくれる。

[保護者]高校 ５：学校は、生徒が抱える様々な悩みの相談にのってくれる。

教職員 ５：生徒が抱える様々な問題や心身の悩みの相談にのっている。

１年生 [生徒]中学１年生29.9% 28.1% 25.7% 5.4% 1.8% 9.0% 167

[生徒]中学 ２年生 [生徒]中学２年生23.9% 26.5% 32.5% 28.6% 25.2% 28.1% 9.2% 7.3% 1.2% 1.8% 8.0% 7.7% 163 441

３年生 [生徒]中学３年生25.2% 23.4% 36.0% 7.2% 2.7% 5.4% 111

１年生 [生徒]高校１年生34.1% 34.1% 23.8% 5.6% 0.8% 1.6% 126

[生徒]高校 ２年生 [生徒]高校２年生33.9% 36.8% 26.4% 26.2% 22.3% 22.2% 10.7% 6.8% 3.3% 4.2% 3.3% 3.7% 121 427

３年生 [生徒]高校３年生40.6% 20.6% 21.1% 5.0% 7.2% 5.6% 180

１年生 [保護者]中学１年生23.6% 25.5% 31.8% 5.5% 2.7% 10.9% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生14.7% 18.9% 28.4% 31.2% 35.8% 32.3% 10.5% 7.4% 3.2% 2.5% 7.4% 7.7% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生17.5% 42.5% 28.8% 6.3% 1.3% 3.8% 80

１年生 [保護者]高校１年生26.8% 26.8% 31.0% 5.6% 4.2% 5.6% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生25.5% 24.2% 36.4% 31.6% 27.3% 30.2% 5.5% 5.1% 1.8% 2.3% 3.6% 6.5% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生21.3% 32.6% 31.5% 4.5% 1.1% 9.0% 89

教職員 36.2% 31.9% 25.5% 0.0% 4.3% 2.1% 47教職員
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令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[生徒]中学 6：志学や道徳では、将来の生き方、人としての在り方といったことが学べる。

[生徒]高校 6：学校の進路指導は、適切である。

[保護者]中学 6：将来の生き方、人としての在り方といったことが、志学や道徳の指導で適切になされている。

[保護者]高校 6：学校の進路指導は、適切である。

教職員 6：本校の進路指導は、適切である。

１年生 [生徒]中学１年生40.1% 28.7% 22.8% 7.2% 0.6% 0.6% 167

[生徒]中学 ２年生 [生徒]中学２年生36.8% 37.0% 36.8% 32.7% 21.5% 23.4% 2.5% 4.5% 0.6% 1.4% 1.8% 1.1% 163 441

３年生 [生徒]中学３年生32.4% 32.4% 27.0% 3.6% 3.6% 0.9% 111

１年生 [生徒]高校１年生42.9% 35.7% 17.5% 3.2% 0.0% 0.8% 126

[生徒]高校 ２年生 [生徒]高校２年生45.5% 45.7% 26.4% 29.3% 18.2% 17.1% 4.1% 3.5% 3.3% 2.8% 2.5% 1.6% 121 427

３年生 [生徒]高校３年生47.8% 26.7% 16.1% 3.3% 4.4% 1.7% 180

１年生 [保護者]中学１年生28.2% 34.5% 18.2% 3.6% 0.0% 15.5% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生23.2% 26.7% 42.1% 39.6% 21.1% 20.4% 0.0% 1.8% 2.1% 0.7% 11.6% 10.9% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生28.8% 43.8% 22.5% 1.3% 0.0% 3.8% 80

１年生 [保護者]高校１年生39.4% 28.2% 22.5% 7.0% 1.4% 1.4% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生30.9% 35.8% 41.8% 32.6% 16.4% 21.9% 10.9% 7.4% 0.0% 1.4% 0.0% 0.9% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生36.0% 30.3% 24.7% 5.6% 2.2% 1.1% 89

教職員 31.9% 29.8% 23.4% 4.3% 2.1% 8.5% 47
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令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[生徒]中学 ７：土曜授業や授業公開など、土曜日の登校日数は適切である。 １：よく当てはまる（よい）

[生徒]高校 ７：土曜授業の年間の日数は、適切である。 ２：ややあてはまる（ややよい）

[保護者]中学 ７：土曜授業や授業公開など、土曜日の登校日数は適切である。 ３：普通

[保護者]高校 ７：土曜授業の年間の日数は、適切である。 ４：あまり当てはまらない（やや不十分）

教職員 ７：土曜授業の年間の日数は、適切である。 ５：全然当てはまらない（不十分）

６：わからない（答えられない）

１年生 [生徒]中学１年生21.0% 14.4% 23.4% 30.5% 9.6% 1.2% 167

[生徒]中学 ２年生 [生徒]中学２年生14.7% 14.3% 12.9% 11.6% 22.7% 22.0% 35.0% 33.8% 14.1% 16.8% 0.6% 1.6% 163 441

３年生 [生徒]中学３年生3.6% 5.4% 18.9% 36.9% 31.5% 3.6% 111

１年生 [生徒]高校１年生11.9% 19.0% 22.2% 26.2% 17.5% 3.2% 126

[生徒]高校 ２年生 [生徒]高校２年生17.4% 18.5% 15.7% 15.0% 14.9% 18.3% 21.5% 21.3% 24.8% 23.2% 5.8% 3.7% 121 427

３年生 [生徒]高校３年生23.9% 11.7% 17.8% 17.8% 26.1% 2.8% 180

１年生 [保護者]中学１年生26.4% 38.2% 20.9% 11.8% 1.8% 0.9% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生30.5% 27.7% 28.4% 33.3% 23.2% 23.5% 10.5% 11.6% 6.3% 3.2% 1.1% 0.7% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生26.3% 32.5% 27.5% 12.5% 1.3% 0.0% 80

１年生 [保護者]高校１年生26.8% 31.0% 26.8% 9.9% 4.2% 1.4% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生20.0% 23.7% 30.9% 28.8% 23.6% 24.2% 21.8% 16.3% 1.8% 5.1% 1.8% 1.9% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生23.6% 25.8% 22.5% 18.0% 7.9% 2.2% 89

教職員 8.5% 23.4% 25.5% 10.6% 23.4% 8.5% 47教職員
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令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[生徒]中学 ８：【質問７】で”4”または”5”とマークした方のみお答え下さい。「もっと多い方がよい」場合は ”1” を
「もっと少ない方がよい」場合は  ”2”を回答してください。

１：もっと多い方がよい

[生徒]高校 ８：【質問７】で”4”または”5”とマークした方のみお答え下さい。「もっと多い方がよい」場合は ”1” を
「もっと少ない方がよい」場合は  ”2”を回答してください。
２：もっと少ない方がよい

[保護者]中学 ８：【質問７】で”4”または”5”とマークした方のみお答え下さい。「もっと多い方がよい」場合は ”1” を
「もっと少ない方がよい」場合は  ”2”を回答してください。

３：普通

[保護者]高校 ８：【質問７】で”4”または”5”とマークした方のみお答え下さい。「もっと多い方がよい」場合は ”1” を
「もっと少ない方がよい」場合は  ”2”を回答してください。



教職員 ８：【質問７】で”4”または”5”とマークした方は、「もっと多い方がよい」場合は ”1” を、「もっと少ない方がよい」場合は  ”2”を回答してください。
それ以外の方は、"6"をご回答ください。

６：わからない（答えられない）

１年生 [生徒]中学１年生9.0% 45.5% 11.4% 1.2% 1.8% 31.1% 167

[生徒]中学 ２年生 [生徒]中学２年生4.9% 6.1% 53.4% 53.7% 4.9% 7.9% 1.2% 1.1% 3.7% 2.3% 31.9% 28.8% 163 441

３年生 [生徒]中学３年生3.6% 66.7% 7.2% 0.9% 0.9% 20.7% 111

１年生 [生徒]高校１年生10.3% 58.7% 12.7% 2.4% 4.0% 11.9% 126

[生徒]高校 ２年生 [生徒]高校２年生7.4% 9.8% 57.9% 54.1% 6.6% 6.8% 0.8% 1.4% 0.8% 1.9% 26.4% 26.0% 121 427

３年生 [生徒]高校３年生11.1% 48.3% 2.8% 1.1% 1.1% 35.6% 180

１年生 [保護者]中学１年生24.5% 14.5% 16.4% 0.9% 2.7% 40.9% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生20.0% 22.1% 30.5% 22.5% 10.5% 15.8% 2.1% 1.4% 2.1% 2.1% 34.7% 36.1% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生21.3% 23.8% 21.3% 1.3% 1.3% 31.3% 80

１年生 [保護者]高校１年生19.7% 19.7% 14.1% 4.2% 1.4% 40.8% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生16.4% 19.1% 27.3% 29.3% 14.5% 11.6% 0.0% 1.4% 1.8% 1.9% 40.0% 36.7% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生20.2% 38.2% 7.9% 0.0% 2.2% 31.5% 89

教職員 2.1% 42.6% 4.3% 0.0% 4.3% 46.8% 47
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令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[生徒]中学 9：自分は、放課後や夏季休業中等の講習に満足している。 １：よく当てはまる（よい）

[生徒]高校 9：自分は、放課後や夏季休業中等の講習に満足している。 ２：ややあてはまる（ややよい）

[保護者]中学 9：子どもは、放課後や夏季休業中等の講習に満足している。 ３：普通

[保護者]高校 9：子どもは、放課後や夏季休業中等の講習に満足している。 ４：あまり当てはまらない（やや不十分）

教職員 9：生徒は、放課後や夏季休業中等の講習に満足している。 ５：全然当てはまらない（不十分）

６：わからない（答えられない）

１年生 [生徒]中学１年生24.0% 20.4% 30.5% 4.2% 3.0% 18.0% 167

[生徒]中学 ２年生 [生徒]中学２年生29.4% 24.5% 31.3% 26.5% 28.8% 30.8% 3.1% 4.1% 0.6% 2.0% 6.7% 12.0% 163 441

３年生 [生徒]中学３年生18.0% 28.8% 34.2% 5.4% 2.7% 10.8% 111

１年生 [生徒]高校１年生39.7% 37.3% 19.0% 3.2% 0.8% 0.0% 126

[生徒]高校 ２年生 [生徒]高校２年生40.5% 39.8% 25.6% 29.3% 24.8% 23.7% 4.1% 3.3% 3.3% 2.6% 1.7% 1.4% 121 427

３年生 [生徒]高校３年生39.4% 26.1% 26.1% 2.8% 3.3% 2.2% 180

１年生 [保護者]中学１年生13.6% 23.6% 27.3% 5.5% 4.5% 25.5% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生16.8% 14.0% 17.9% 22.8% 37.9% 34.4% 10.5% 7.0% 2.1% 4.2% 14.7% 17.5% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生11.3% 27.5% 40.0% 5.0% 6.3% 10.0% 80

１年生 [保護者]高校１年生19.7% 28.2% 33.8% 11.3% 4.2% 2.8% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生27.3% 24.2% 16.4% 25.1% 36.4% 31.6% 7.3% 8.4% 5.5% 4.7% 7.3% 6.0% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生25.8% 28.1% 27.0% 6.7% 4.5% 7.9% 89

教職員 8.5% 29.8% 31.9% 8.5% 4.3% 17.0% 47
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令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[生徒]中学 10：自分は、部活動に積極的に参加している。 １：よく当てはまる（よい）

[生徒]高校 10：自分は、部活動に積極的に参加している。 ２：ややあてはまる（ややよい）

[保護者]中学 10：子どもは、部活動に参加し活発に活動している。 ３：普通

[保護者]高校 10：子どもは、部活動に参加し活発に活動している。 ４：あまり当てはまらない（やや不十分）

教職員 10：生徒は、部活動に積極的に参加している。 ５：全然当てはまらない（不十分）

６：わからない（答えられない）

１年生 [生徒]中学１年生67.7% 18.6% 9.0% 3.0% 1.8% 0.0% 167

[生徒]中学 ２年生 [生徒]中学２年生55.8% 56.5% 25.2% 22.2% 10.4% 11.6% 4.3% 4.5% 3.1% 3.6% 1.2% 1.6% 163 441

３年生 [生徒]中学３年生40.5% 23.4% 17.1% 7.2% 7.2% 4.5% 111

１年生 [生徒]高校１年生49.2% 31.0% 11.9% 4.8% 1.6% 1.6% 126

[生徒]高校 ２年生 [生徒]高校２年生57.9% 47.5% 18.2% 20.1% 9.9% 12.6% 3.3% 4.0% 8.3% 8.7% 2.5% 7.0% 121 427

３年生 [生徒]高校３年生39.4% 13.9% 15.0% 3.9% 13.9% 13.9% 180

１年生 [保護者]中学１年生61.8% 17.3% 11.8% 4.5% 3.6% 0.9% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生56.8% 54.7% 27.4% 23.9% 7.4% 11.6% 2.1% 3.5% 5.3% 5.3% 1.1% 1.1% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生42.5% 28.8% 16.3% 3.8% 7.5% 1.3% 80

１年生 [保護者]高校１年生54.9% 31.0% 8.5% 2.8% 1.4% 1.4% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生43.6% 43.3% 25.5% 25.1% 20.0% 15.8% 7.3% 6.0% 3.6% 7.0% 0.0% 2.8% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生33.7% 20.2% 19.1% 7.9% 13.5% 5.6% 89

教職員 10.6% 25.5% 21.3% 29.8% 12.8% 0.0% 47

6 回収数（人）

教職員

1 2 3 4 5

67.7%

55.8%

40.5%

49.2%

57.9%

39.4%

61.8%

56.8%

42.5%

54.9%

43.6%

33.7%

18.6%

25.2%

23.4%

31.0%

18.2%

13.9%

17.3%

27.4%

28.8%

31.0%

25.5%

20.2%

9.0%

10.4%

17.1%

11.9%

9.9%

15.0%

11.8%

7.4%

16.3%

8.5%

20.0%

19.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[生徒]中学１年生

[生徒]中学２年生

[生徒]中学３年生

[生徒]高校１年生

[生徒]高校２年生

[生徒]高校３年生

[保護者]中学１年生

[保護者]中学２年生

[保護者]中学３年生

[保護者]高校１年生

[保護者]高校２年生

[保護者]高校３年生

10：部活動

1 2 3 4 5 6

56.5%

47.5%

54.7%

43.3%

10.6%

22.2%

20.1%

23.9%

25.1%

25.5%

11.6%

12.6%

11.6%

15.8%

21.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[生徒]中学

[生徒]高校

[保護者]中学

[保護者]高校

教職員

10



令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[生徒]中学 11：自分は、学校行事に積極的に参加している。

[生徒]高校 11：自分は、学校行事に積極的に参加している。

[保護者]中学 11：子どもは、学校行事（文化祭・体育祭等）に参加し活発に活動している。

[保護者]高校 11：子どもは、学校行事（文化祭・体育祭等）に参加し活発に活動している。

教職員 11：生徒は、学校行事に積極的に参加している。

１年生 [生徒]中学１年生56.9% 29.9% 12.6% 0.0% 0.6% 0.0% 167

[生徒]中学 ２年生 [生徒]中学２年生50.3% 52.2% 31.3% 29.9% 14.1% 14.3% 2.5% 1.8% 1.8% 1.1% 0.0% 0.7% 163 441

３年生 [生徒]中学３年生47.7% 27.9% 17.1% 3.6% 0.9% 2.7% 111

１年生 [生徒]高校１年生53.2% 34.1% 8.7% 2.4% 0.8% 0.8% 126

[生徒]高校 ２年生 [生徒]高校２年生66.1% 54.8% 20.7% 25.1% 7.4% 11.9% 2.5% 3.0% 1.7% 2.8% 1.7% 2.3% 121 427

３年生 [生徒]高校３年生48.3% 21.7% 17.2% 3.9% 5.0% 3.9% 180

１年生 [保護者]中学１年生54.5% 32.7% 9.1% 2.7% 0.9% 0.0% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生54.7% 55.1% 30.5% 30.5% 12.6% 11.9% 1.1% 1.4% 1.1% 1.1% 0.0% 0.0% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生56.3% 27.5% 15.0% 0.0% 1.3% 0.0% 80

１年生 [保護者]高校１年生59.2% 28.2% 11.3% 1.4% 0.0% 0.0% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生58.2% 51.2% 25.5% 26.0% 12.7% 17.2% 3.6% 3.7% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生40.4% 24.7% 24.7% 5.6% 2.2% 2.2% 89

教職員 12.8% 44.7% 27.7% 10.6% 0.0% 4.3% 47教職員
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令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[生徒]中学 12：教室・体育施設等は、充実している。 １：よく当てはまる（よい）

[生徒]高校 12：教室・体育施設等は、充実している。 ２：ややあてはまる（ややよい）

[保護者]中学 12：教室・体育施設等は、充実している。 ３：普通

[保護者]高校 12：教室・体育施設等は、充実している。 ４：あまり当てはまらない（やや不十分）

教職員 12：教室・体育施設等は、充実している。 ５：全然当てはまらない（不十分）

６：わからない（答えられない）

１年生 [生徒]中学１年生28.1% 20.4% 28.1% 16.2% 6.6% 0.6% 167

[生徒]中学 ２年生 [生徒]中学２年生20.9% 20.2% 29.4% 21.1% 28.2% 26.1% 12.9% 19.5% 8.0% 10.9% 0.6% 2.3% 163 441

３年生 [生徒]中学３年生7.2% 9.9% 19.8% 34.2% 21.6% 7.2% 111

１年生 [生徒]高校１年生18.3% 38.1% 24.6% 12.7% 5.6% 0.8% 126

[生徒]高校 ２年生 [生徒]高校２年生19.0% 20.8% 22.3% 24.4% 21.5% 22.0% 17.4% 15.9% 16.5% 14.5% 3.3% 2.3% 121 427

３年生 [生徒]高校３年生23.9% 16.1% 20.6% 17.2% 19.4% 2.8% 180

１年生 [保護者]中学１年生14.5% 17.3% 29.1% 29.1% 8.2% 1.8% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生14.7% 12.3% 20.0% 17.2% 38.9% 36.1% 13.7% 21.4% 10.5% 11.2% 2.1% 1.8% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生6.3% 13.8% 42.5% 20.0% 16.3% 1.3% 80

１年生 [保護者]高校１年生8.5% 18.3% 29.6% 26.8% 16.9% 0.0% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生3.6% 7.0% 21.8% 17.7% 41.8% 32.6% 20.0% 24.7% 10.9% 16.7% 1.8% 1.4% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生7.9% 14.6% 29.2% 25.8% 20.2% 2.2% 89

教職員 0.0% 14.9% 21.3% 27.7% 31.9% 4.3% 47
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令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

１：よく当てはまる（よい）

２：ややあてはまる（ややよい）

[保護者]中学 13：学校は、保護者の意見を積極的に聴いている。 ３：普通

[保護者]高校 13：学校は、保護者の意見を積極的に聴いている。 ４：あまり当てはまらない（やや不十分）

教職員 13：本校は、保護者の意見を積極的に聴いている。 ５：全然当てはまらない（不十分）

６：わからない（答えられない）

１年生 [保護者]中学１年生19.1% 29.1% 33.6% 7.3% 1.8% 9.1% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生22.1% 18.9% 28.4% 30.5% 30.5% 32.6% 7.4% 8.1% 2.1% 2.1% 9.5% 7.7% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生15.0% 35.0% 33.8% 10.0% 2.5% 3.8% 80

１年生 [保護者]高校１年生19.7% 33.8% 32.4% 7.0% 2.8% 4.2% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生21.8% 17.7% 27.3% 27.4% 36.4% 36.7% 3.6% 9.3% 5.5% 3.7% 5.5% 5.1% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生13.5% 22.5% 40.4% 14.6% 3.4% 5.6% 89

教職員 14.9% 27.7% 42.6% 4.3% 0.0% 10.6% 47教職員
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令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[生徒]中学 13：学校は、読書しやすい環境を整えている。 １：よく当てはまる（よい）

[生徒]高校 13：学校は、読書しやすい環境を整えている。 ２：ややあてはまる（ややよい）

[保護者]中学 14：学校は、読書しやすい環境を整えている。 ３：普通

[保護者]高校 14：学校は、読書しやすい環境を整えている。 ４：あまり当てはまらない（やや不十分）

教職員 14：本校は、読書しやすい環境を整えている。 ５：全然当てはまらない（不十分）

６：わからない（答えられない）

１年生 [生徒]中学１年生44.9% 32.9% 16.8% 3.6% 1.2% 0.6% 167

[生徒]中学 ２年生 [生徒]中学２年生44.2% 41.3% 29.4% 30.2% 23.3% 22.4% 1.8% 3.9% 0.6% 1.4% 0.6% 0.9% 163 441

３年生 [生徒]中学３年生31.5% 27.0% 29.7% 7.2% 2.7% 1.8% 111

１年生 [生徒]高校１年生34.1% 31.7% 26.2% 6.3% 1.6% 0.0% 126

[生徒]高校 ２年生 [生徒]高校２年生37.2% 34.9% 21.5% 23.0% 30.6% 29.0% 2.5% 5.9% 5.8% 4.2% 2.5% 3.0% 121 427

３年生 [生徒]高校３年生33.9% 17.8% 30.0% 7.8% 5.0% 5.6% 180

１年生 [保護者]中学１年生36.4% 29.1% 22.7% 5.5% 0.0% 6.4% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生33.7% 34.7% 30.5% 29.5% 26.3% 26.7% 4.2% 3.9% 1.1% 0.4% 4.2% 4.9% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生33.8% 28.8% 32.5% 1.3% 0.0% 3.8% 80

１年生 [保護者]高校１年生23.9% 36.6% 23.9% 8.5% 1.4% 5.6% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生29.1% 21.9% 25.5% 31.6% 36.4% 30.7% 3.6% 7.0% 1.8% 2.3% 3.6% 6.5% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生15.7% 31.5% 32.6% 7.9% 3.4% 9.0% 89

教職員 23.4% 34.0% 21.3% 8.5% 2.1% 10.6% 47

1 2 3 4 5 6 回収数（人）

教職員

44.9%

44.2%

31.5%

34.1%

37.2%

33.9%

36.4%

33.7%

33.8%

23.9%

29.1%

15.7%

32.9%

29.4%

27.0%

31.7%

21.5%

17.8%

29.1%

30.5%

28.8%

36.6%

25.5%

31.5%

16.8%

23.3%

29.7%

26.2%

30.6%

30.0%

22.7%

26.3%

32.5%

23.9%

36.4%

32.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[生徒]中学１年生

[生徒]中学２年生

[生徒]中学３年生

[生徒]高校１年生

[生徒]高校２年生

[生徒]高校３年生

[保護者]中学１年生

[保護者]中学２年生

[保護者]中学３年生

[保護者]高校１年生

[保護者]高校２年生

[保護者]高校３年生

14：読書

1 2 3 4 5 6

41.3%

34.9%

34.7%

21.9%

23.4%

30.2%

23.0%

29.5%

31.6%

34.0%

22.4%

29.0%

26.7%

30.7%

21.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

[生徒]中学

[生徒]高校

[保護者]中学

[保護者]高校

教職員

14



令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[生徒]中学 14：学校は、体罰や暴言をなくすための環境を整えている。 １：よく当てはまる（よい）

[生徒]高校 14：学校は、体罰や暴言をなくすための環境を整えている。 ２：ややあてはまる（ややよい）

[保護者]中学 15：学校は、体罰や暴言をなくすための環境を整えている。 ３：普通

[保護者]高校 15：学校は、体罰や暴言をなくすための環境を整えている。 ４：あまり当てはまらない（やや不十分）

教職員 15：本校は、体罰や暴言をなくすための環境を整えている。 ５：全然当てはまらない（不十分）

６：わからない（答えられない）

１年生 [生徒]中学１年生37.7% 24.6% 25.7% 3.6% 0.6% 7.8% 167

[生徒]中学 ２年生 [生徒]中学２年生38.0% 33.6% 23.9% 24.3% 28.2% 29.0% 4.9% 5.7% 0.6% 1.1% 4.3% 6.3% 163 441

３年生 [生徒]中学３年生20.7% 24.3% 35.1% 9.9% 2.7% 7.2% 111

１年生 [生徒]高校１年生42.9% 33.3% 21.4% 1.6% 0.8% 0.0% 126

[生徒]高校 ２年生 [生徒]高校２年生45.5% 43.8% 24.0% 26.5% 22.3% 22.0% 4.1% 2.3% 2.5% 3.0% 1.7% 2.3% 121 427

３年生 [生徒]高校３年生43.3% 23.3% 22.2% 1.7% 5.0% 4.4% 180

１年生 [保護者]中学１年生34.5% 32.7% 17.3% 1.8% 0.0% 13.6% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生35.8% 32.6% 25.3% 30.5% 24.2% 21.8% 3.2% 3.2% 1.1% 1.1% 10.5% 10.9% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生26.3% 33.8% 25.0% 5.0% 2.5% 7.5% 80

１年生 [保護者]高校１年生42.3% 26.8% 22.5% 2.8% 0.0% 5.6% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生34.5% 34.0% 27.3% 26.5% 27.3% 26.0% 0.0% 1.9% 1.8% 1.4% 9.1% 10.2% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生27.0% 25.8% 28.1% 2.2% 2.2% 14.6% 89

教職員 36.2% 42.6% 14.9% 2.1% 0.0% 4.3% 47教職員
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令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[生徒]中学 15：学校は、安全教育・防災教育に積極的に取り組んでいる。 １：よく当てはまる（よい）

[生徒]高校 15：学校は、安全教育・防災教育に積極的に取り組んでいる。 ２：ややあてはまる（ややよい）

[保護者]中学 16：学校は、安全教育・防災教育に積極的に取り組んでいる。 ３：普通

[保護者]高校 16：学校は、安全教育・防災教育に積極的に取り組んでいる。 ４：あまり当てはまらない（やや不十分）

教職員 16：本校は、安全教育・防災教育に積極的に取り組んでいる。 ５：全然当てはまらない（不十分）

６：わからない（答えられない）

１年生 [生徒]中学１年生43.7% 25.7% 23.4% 4.2% 0.6% 2.4% 167

[生徒]中学 ２年生 [生徒]中学２年生34.4% 34.2% 34.4% 29.9% 25.8% 24.9% 2.5% 5.9% 0.6% 1.8% 2.5% 3.2% 163 441

３年生 [生徒]中学３年生19.8% 29.7% 26.1% 13.5% 5.4% 5.4% 111

１年生 [生徒]高校１年生25.4% 35.7% 25.4% 12.7% 0.0% 0.8% 126

[生徒]高校 ２年生 [生徒]高校２年生36.4% 31.4% 24.0% 24.6% 16.5% 20.6% 7.4% 9.6% 12.4% 11.2% 3.3% 2.6% 121 427

３年生 [生徒]高校３年生32.2% 17.2% 20.0% 8.9% 18.3% 3.3% 180

１年生 [保護者]中学１年生28.2% 32.7% 29.1% 4.5% 0.9% 4.5% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生40.0% 30.9% 27.4% 31.2% 26.3% 28.1% 2.1% 4.9% 0.0% 0.7% 4.2% 4.2% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生23.8% 33.8% 28.8% 8.8% 1.3% 3.8% 80

１年生 [保護者]高校１年生32.4% 19.7% 38.0% 1.4% 1.4% 7.0% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生23.6% 22.8% 29.1% 26.0% 34.5% 34.9% 5.5% 5.6% 1.8% 2.3% 5.5% 8.4% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生14.6% 29.2% 32.6% 9.0% 3.4% 11.2% 89

教職員 21.3% 27.7% 19.1% 23.4% 6.4% 2.1% 47
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16：安全・防災
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令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[生徒]中学 16：学校は、新しい大学入試に対応した授業を行っている。 １：よく当てはまる（よい）

[生徒]高校 16：学校は、新しい大学入試に対応した授業を行っている。 ２：ややあてはまる（ややよい）

[保護者]中学 17：学校は、新しい大学入試に対応した授業を行っている。 ３：普通

[保護者]高校 17：学校は、新しい大学入試に対応した授業を行っている。 ４：あまり当てはまらない（やや不十分）

教職員 17：学校は、新しい大学入試に対応した授業を行っている。 ５：全然当てはまらない（不十分）

６：わからない（答えられない）

１年生 [生徒]中学１年生31.1% 26.9% 17.4% 1.2% 0.0% 23.4% 167

[生徒]中学 ２年生 [生徒]中学２年生28.2% 28.8% 25.2% 25.2% 19.6% 19.0% 0.6% 0.9% 0.6% 0.5% 25.8% 25.6% 163 441

３年生 [生徒]中学３年生26.1% 22.5% 20.7% 0.9% 0.9% 28.8% 111

１年生 [生徒]高校１年生46.8% 34.9% 12.7% 3.2% 0.0% 2.4% 126

[生徒]高校 ２年生 [生徒]高校２年生52.1% 45.2% 27.3% 28.3% 11.6% 14.8% 3.3% 2.8% 1.7% 2.3% 4.1% 6.6% 121 427

３年生 [生徒]高校３年生39.4% 24.4% 18.3% 2.2% 4.4% 11.1% 180

１年生 [保護者]中学１年生23.6% 27.3% 16.4% 1.8% 1.8% 29.1% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生28.4% 26.0% 30.5% 31.9% 14.7% 17.9% 5.3% 2.8% 0.0% 0.7% 21.1% 20.7% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生26.3% 40.0% 23.8% 1.3% 0.0% 8.8% 80

１年生 [保護者]高校１年生32.4% 35.2% 18.3% 4.2% 1.4% 8.5% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生29.1% 27.9% 43.6% 35.8% 9.1% 18.1% 5.5% 4.2% 7.3% 3.3% 5.5% 10.7% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生23.6% 31.5% 23.6% 3.4% 2.2% 15.7% 89

教職員 21.3% 29.8% 27.7% 4.3% 2.1% 14.9% 47
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17：大学入試対応
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令和５年度　学校評価アンケート結果 令和５年１２月実施

[保護者]中学 18：国や都が働き方改革に取り組んでいることを知っている。

[保護者]高校 18：国や都が働き方改革に取り組んでいることを知っている。

教職員 18：学校は、会議を精選するなど業務の効率化を徹底し、教職員一人一人のライフ・ワーク・バランスの実現を図っている。

１年生 [保護者]中学１年生37.3% 38.2% 19.1% 0.0% 0.9% 4.5% 110

[保護者]中学 ２年生 [保護者]中学２年生49.5% 43.9% 30.5% 34.7% 14.7% 16.1% 2.1% 1.1% 0.0% 0.7% 3.2% 3.5% 95 285

３年生 [保護者]中学３年生46.3% 35.0% 13.8% 1.3% 1.3% 2.5% 80

１年生 [保護者]高校１年生52.1% 19.7% 18.3% 4.2% 0.0% 5.6% 71

[保護者]高校 ２年生 [保護者]高校２年生47.3% 44.2% 32.7% 28.4% 16.4% 21.4% 1.8% 2.8% 0.0% 0.9% 1.8% 2.3% 55 215

３年生 [保護者]高校３年生36.0% 32.6% 27.0% 2.2% 2.2% 0.0% 89

教職員 4.3% 6.4% 29.8% 23.4% 25.5% 10.6% 47
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18：(保護者:国や都，教員:学校)の働き方改革
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